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На початку століття багато дослідницьких робіт з лабораторної діагностики 

урогенітальних захворювань свідчили про виявлення супутньої (не патогенної) 

мікрофлори  групи сапрофітів – епідермальних стафілококів, умовно патогенної 

кишкової мікрофлори, не патогенних стрептококів (1). 

Невеликий відсоток (2-5%) виявлених мікроорганізмів ідентифікували як 

патогенну мікрофлору (S.aureus, S.hemolynicus, Ps.auroginosa та інші).  

Виявлення таких мікроорганізмів і зв'язок з клінічними проявами, надавав 

право лікарям визначити етіологію захворювання. 

При цьому дуже рідко (менше 1%) виявлялися класичні урогенітальні 

патогени, в тому числі трихомонади, гонококи, хламідії і таке інше (2). 

У зв’язку з такими фактами мало планувалося дослідницьких проектів по 

вивченню клініки, мікробіології, епідеміологічних особливостей цих патогенів. 

Вийняток завжди належав герпетичній інфекції, із-за великого розповсюдження 

вірусів родини Herpesviridae. 

Але протягом останніх 20-30 років, мікрофлора, яка населяла 

урогенітальний тракт, змінювалася. Із-за, насамперед самолікування хворих, за 

інтернетом, не контрольованого застосування антибактеріальних препаратів, без 

визначеного дозування, кратності та продовженості лікування, умовно патогенні 

мікроорганізми були видалені з епітелію, а їх місце заполонили патогени (3). 

Нами було досліджено 85 проб біоматеріалу урогенітального тракту від 

пацієнтів, що звернулися до клініки з різними симптомами, але всі скаржились 

не на гострі болі, або іншу гостру клініку. Деякі зверталися з тривалим 
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неприємним відчуттям в області урогенітальних трактів, деякі за не можливістю 

завагітніти, деякі з частим сечо виведенням, неприємними відчуттями. 

Біоматеріал був досліджений бактеріологічними методами, шляхом посівів 

на сертифіковані елективні поживні середовища. 

При бактеріологічному дослідженні було виявлено у 30% патогенні  

мікроорганізми: 10% - трихомонади, 5% родина мікоплазми, 5% - уреаплазми, 

3% - гонококи, 7% - гемолітичні стафілококи та гемолітичні стрептококи. 

Дослідити етіологічну роль цих патогенів було можливо тільки в порівнянні з 

клінічними проявами захворювань. Крім того, профільними лікарями було 

призначено етіотропне лікування, після закінчення якого було проведено 

повторне обстеження, що показало в 85% знищення попередньо виявлених 

патогенів. 

Результати наших досліджень виявили збільшення ролі патогенних 

мікроорганізмів і зменшення ролі сапрофітної мікрофлори в етіології 

урогенітальних захворювань. 

Крім того, нами проводились дослідження з встановлення чутливості 

виділених мікроорганізмів до антибактеріальних препаратів та антисептиків. 

За встановленими даними, відмічається низька чутливість трихомонади до 

етіотропних препаратів, мікоплазми, уреаплазми до макролідної групи 

антибіотиків, які раніше вважалися етіотропними до цієї групи патогенів. 

Змінилася чутливість гемолітичної мікрофлори до антибіотиків, в тому 

числі до фторхінолонів, макролідів – зменшилася, а збільшилася до 

цефалоспорінів 2 та 3 покоління, а також до групи аміноглікозидів. 

Результати наших скринінгових досліджень у відношенні антисептиків та 

дезінфектантів потребують доведення до логічних висновків, тому що являються 

довготривалими і потребують виконання робіт з розведеними препаратами 

методом титрації ( 4). 

Великий запит лікарів до визначення чутливості виділяємих 

микроорганізмів як до антибактеріальних препаратів, так і до дезінфекційних 

вимагає продовження таких досліджень не тільки у відношенні пацієнтів з 

урогенітальною патологією (5). 
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